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def find_gr(L):
pl=0
for item in L:
if L[-1]=="r" and L[-2]=="g’ and L[-3]==".":
pl+=1

return pl

GEMAT)

def EIRITIRIO(x,y):
return x*10 + y*5

theseis=500

syn_esoda =0.0

syn_en=0.0

syn_paidia=0.0
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enilikes = int (input(“ oL SltaBéoueg BEoelg elval : “ +str(theseis) + “ . Awoe B€oelg
evnAikwv»)

while enilikes I=-1:
paidia=int (input( “Awoe aplBuo6 evnAikwv”)
kostos = EISITIRIO (enilikes,paidia)
print ‘To k6otog eival ‘, kostos
theseis -= (enilikes + paidia)
syn_esoda +=kostos
syn_en+=enilikes
syn_paidia+= paidia

enilikes = int (input(“ oL StaB£o1ueg Béoelg elval : “ +str(theseis) + “. Awoe B€oelg
eVNAikwv»)

pos= syn_paidia/ ( syn_paidia+syn_en) * 100
print ‘Ta cuvoAKa €coda gival ‘, syn_esoda

print ‘To TOCOOTO TWV MALSLWV €lval ‘, pos

OEMA A)
L=, 8V, B8V B o8,V B8V Bl
Sv=(]
ON=[]
foriin range (20):
onoma = raw_input(‘Awoe ovopa urtodndiou’)
ON.append(onoma)
pl=0
forjin range (15):
apantisi=raw_input(‘Awoe tnv ‘ + str(j) + ‘n anavinon’)

if apantisi == L1[j]:
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pl+=3

else :
pl-=1
SV.apeend(pl)
athr=0.0
foriin range (20):
athr += SVJi]
mo = athr/20
foriin range (20):
if SV[i]>=mo:
print ONJi]
N=len(SV)
foriin range (N-1):
forjin range (N-1,1,-1):
if SV[j]> SY[j-1]:
SVI[j1,SVIj-1]= SVI[j-1],SVIj]
ON[j],ON[j-1]= ON[j-1],ON[j]

print ON[0:3]

IXOAIO: ta B€pata Ntav pHetplag SuokoAiag , évag KOAA MPOETOLLAOUEVOG LaBntig Ba
pmopouoe va avtomokplBel ota {ntoupeva
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